

Gazzetta Ufficiale n. 229 del 2 ottobre 2009

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI

COMUNICATO

Comunicato di rettifica relativo all'intesa, ai sensi dell'Accordo Stato-Regioni, rep. n. 1805 del 24 luglio 2003, sull'ipotesi di accordo collettivo nazionale per la disciplina dei rapporti con i medici di medicina generale - quadriennio normativo 2006-2009, biennio economico 2006-2007. (09A11479)

Nell'Allegato A dell'intesa citata in epigrafe, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale supplemento ordinario n. 167 dell'8 settembre 2009, nella pag. 2, l'ultima denominazione delle organizzazioni sindacali dove e' scritto: «CISL Medici - FP CIGL Medici - SIMET - SUMAI», leggasi: «CISL Medici - FP CGIL Medici - SIMET - SUMAI».